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2019 húsvétja 
 

 

Hogyan élhetünk a HÚSVÉTBAN,  

a feltámadás örömében? 
 

A krisztusi élet gazdagságában erre többféle választ 

adhatnánk, most csak röviden ennyit. 

 

1. Mindenekelőtt azt tisztázzuk, hogy: „Krisztus 

ugyanaz tegnap, ma és mindörökké”. Isten az idő fölött 

áll, az idő folyamata az Ő alkotása, ami életünk egyik 

mércéje.  

 

Jó azt tudni, hogy a liturgiában, egyáltalán Isten 

gondviselésében Isten mindig úgy van jelen számunkra, 

hogy jelenbe hozza a múlt biztos és gazdag üdvtörténeti 

eseményeit, segít azokat a jelenben átélni, és ezáltal az 

örök jövőnk felé vonz minket.  

 

Ez annyit jelent, hogy pl. nagycsütörtök este nem csupán 

visszaemlékezünk a 2000 évvel ezelőtti eseményekre, 

hanem azok éltetően jelenbe kerülnek számunkra. Aki 

tehát arra méltatja magát, hogy eljön egy nagycsütörtök 

esti szertartásra, az semmivel sem jár rosszabbul, mint 

aki ott ült Jézus mellett az utolsó vacsorán, hiszen Jézus 

a jelenben is odaadja nekünk azt, amit akkor szerzett. 

Ugyanezért drámaian megrázó a nagypénteki szertartás, 

kezdve a néma leborulással, csúcspontján a Kereszt 

előtti hódolattal. Nem is beszélve nagyszombat 

estéjének, éjszakájának történéséről, amely valóban a 

Föltámadott ragyogásába, hallelujájába visz bele 

bennünket.  

Ezért katolikus hívő semmiképpen nem hagyja el 

nagyböjti - húsvéti bűnbocsánat szentségének (gyónás) 

vállalását és az Eucharisztia tisztaszívű, boldog vételét.  

2. Minderre napjainkban számos meghívó jelet kapunk. 

Ehhez el kell fogadni Szent Benedek Regulája 3. 

fejezetének sokat idézett szemléletét, hogy olykor a 

fiatalabbnak, a kisebbeknek, a szenvedőknek, a 

nincsteleneknek adja meg a Szentlélek az üzenetét. Így 

történt az az elmúlt napokban, hogy Böjte Csaba atya 

Szent Imre iskola otthonában – városunkban a Rácz 

templom mellett – 15 gyerekkel találkozhattunk. Mind 

kereszteletlen és mindegyik mögött a szülők kérik, 

akarják, hogy gyermekeik legyenek Krisztus 

tanítványai.  

 

Azzal kezdtük a beszélgetést, hogy vannak-e örömeid, 

milyen örömeid vannak, több-e az, ha azt kérdezem, 

boldog vagy-e, tudsz-e másokat is boldoggá tenni?  

A gyerekek válaszoltak élményeikből ezekre a 

kérdésekre, és egyszer csak, hogy-hogy nem kimondták 

az Úristen nevét, elkezdtek róla beszélgetni annak 

alapján, amit már hallottak valahol Istenről. 

 

Lám ilyen az ember, ha önmaga lehet és nem lesz 

ideológiák, gazdasági manőverek, áltatások rabjává!  

Hasonló meglepetést jelentett gimnáziumunkban az a 

kérdésfölvetés a már bérmáltakhoz, hogy adjanak 

tanácsot arra, mitől legyen az azóta már elmúló nagyböjt 

szent 40 nappá.  

Feltűnően sokan azok közül, akik arra méltatták 

önmagukat, hogy erre és még néhány kérdésre 

válaszoljanak, azt javasolták, hogy gyakoroljuk a 

felelősséget.  

Úgy hiszem, a Szentlélek erejében lehet csak a mai 

liberális korban ilyen bátor, a fiatalok számára szinte 

forradalmi ötletet adni. Aki templomunkban a 

következő hetekben a már üres Szent Sírhoz látogat, 
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olyan úti szőnyeget talál, amely nyilak, strigulák, 

felkiáltójelek „építőköveiből” áll, mert az alsó tagozat 

így jelezte, hogy nap mint nap képes volt legalább 

egyszer valamit átgondolni, Krisztussal eldönteni, 

hatékonyan megtenni és arról elszámolni, pl. az esti 

lelkiismeretvizsgálat kapcsán. Ilyen esetekért csak hálát 

adhatunk! 

 

3. Ilyen tények hátterével és fedezetével 

összefoghatnánk egymással abban, hogy a húsvéti idő 

50 napjában pünkösddel bezárólag igyekszünk 

mindennap észrevenni a jót, a szépet, a szentet 

magunkban, egymásban és a világunkban. Egy mélyen 

hívő nagymama mondta múltkoriban, hogy ő úgy lép be 

a boltba, hogy jókedvűen köszön, esetleg valamit 

értékel, valakit megszólít. Úgy száll fel a távolsági 

buszra, hogy jó napot kíván a sofőrnek (aki ezt szinte 

várja is). Budapesten, az 53-as buszon, amely a 

Farkasréti temetőhöz és a Mindszenty József térhez 

vezet, mindenki köszönti a gépkocsivezetőt. Lehet 

persze mást is kitalálni a fodrásznál, a kozmetikusnál, a 

lépcsőházban, sőt még a rokonságunkban és 

családunkban is.  

 

Áldott húsvéti időt és kegyelmeket kívánunk, kérünk 

mindannyiunk számára, akik megpróbálunk a pletyka, 

az elégedetlenség, a jóléti pesszimizmus világában a 

húsvéti ragyogással rámosolyogni testvéreinkre, bárkire.  

Tehát áldott, vidám HÚSVÉTOT! „Ezt a napot az 

Úristen adta, ujjongjunk és vigadjunk rajta.” 

plébánosotok 

 
 

Most még nem érted, amit teszek… 
 

„Most, íme még nem érted, mit teszek” (Jn 13, 7) – 

mondja Jézus a lába megmosása ellen tiltakozó 

Péternek. 

Jut-e eszünkbe ez a mondat nagycsütörtökön kívül is? 

Fel fogunk támadni – szól húsvét ünnepének örömhíre. 

De most éppúgy, mint Péter, nem értjük, mit tesz Isten.  

 

Érthető, hogy mi bántjuk meg Istent, és a megbántott 

Isten bűnhődik értünk? 

Érthető, hogy a virágvasárnapon ünneplő tömeg 

kíséretében bevonuló Úr most engedi magát elárulni? 

Érthető, hogy aki angyalok légióit is ideparancsolhatja 

védelmére, most tanítványaitól is elhagyva engedi 

magát elfogni? 

Érthető, hogy az oltalmára kivont egyetlen kardot is 

visszaparancsolja hüvelyébe? 

Érthető, hogy a világ bírája engedi, hogy egy 

megfélemlített bíró mondja ki halálos ítéletét? 

Érthető, hogy Aki halottakat támaszt fel, halálra adja 

magát? 

Érthető, hogy az Élet Ura az éj sötétjében senkitől sem 

látva vegye vissza azt az életet, amit önként adott oda? 

Érthető, hogy engedje megvesztegetett zsoldosok 

hazugságával az élet diadalát megcáfolni? 

 

Íme: a húsvétnak van a feltámadás örömhíre mellett egy 

csendes vigasztaló híre is! 

Krisztus üzen a ma Pétereinek is! 

 

Hányszor akarjuk mi is kioktatni Istent arról, hogy mi a 

teendője? 

Hányszor akarjuk megmondani, mit tegyen, mit ne 

tegyen? 

 

És Isten csendben ott térdel a mi lábunk előtt. 

Nem korhol, nem magyaráz, csak bizalmat kér most is. 

Eljön a mi értelmünk húsvétja is. 

 

Akkor, ha nem is értjük, de látjuk: Isten engemet mentő 

tervei az én feltámadásomat hozták meg, és boldogan 

borulunk le Isten üdvözítő hatalma előtt! 

 

Neked volt igazad, győztél, megváltottál! Alleluja! 

+ Ottó atya 

emlékére idéztük fel 2012-ben írt gondolatait 

 
 

Mária Magdolna szolgálat lelkigyakorlat a 

Ciszter Gimnáziumban 
 

Mária Magdolna mindaddig nem volt boldog, amíg 

Jézust meg nem ismerte. Ekkor megváltozott az élete, 

Jézus szentet faragott belőle.  

Ma sokan tudják, hogy volt egyszer egy Jézus, sokan 

templomba, kisközösségbe is járnak, de még nem 

tapasztalták meg, hogy Jézus megváltoztatja az életüket.  

Ennek akadályai a belső sérülések, melyeket 

összeszedünk, amikor a körülöttünk élők nem úgy 

szeretnek minket, ahogy szükségünk lenne rá. Vagy mi 

magunk is bántunk meg másokat.  

 

Hosszú évekig nem tudunk egymással kiengesztelődni, 

vagy cipeljük lelki terheinket, anélkül, hogy 

megbeszélnénk azt egymással.  

Ez a kurzus alkalom volt szembenézni belső 

sérüléseinkkel, és kérni Jézust, hogy gyógyítson meg 

bennünket. Alkalom volt találkozni azzal a Jézussal, aki 

ma is él, bejár minden falut és várost, és meggyógyít 

minden bajt és szenvedést. 

 

A belső gyógyító lelkigyakorlatot Beke Tünde Lídia 

bencés obláta tartotta, aki a pannonhalmi és a győri 

bencések szolgálatában él. Kurzusokat és 

lelkigyakorlatokat tart országszerte és külföldön is.  

A Ménfőcsanaki Szent Ignác Lelkiségi Iskola 

igazgatója, a ménfőcsanaki Árpádházi Szent Margit 

Evangelizációs Centrum vezetője.  

A Szent Ignác Lelkiségi Iskolát Javier Silva Castaneda 

alapította 1999. január 1-jén, Guadalajara-ban (Mexikó, 

Jalisco állam).  
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A guadalajarai érsek az Iskolát egyházi jóváhagyásban 

részesítette. Az Iskola nemzetközi, az egész világon 

szolgál.  

 

 
 

 

Célja, segítségnyújtás azoknak a keresztényeknek, akik 

szeretnének segíteni keresztény testvéreik lelki 

problémáin, valamint szeretnének eligazodni és 

növekedni saját lelki életükben is. Kurzusaik alapja a 

Szentírás és a katolikus lelki írók tapasztalata. 

https://centrum.ujevangelizacio.hu/az-egyesulet 

 

 
 

A lelkigyakorlat március 29-én pénteken este 

szentmisével kezdődött, majd utána a Ciszter Iskola 

kápolnájában tanításokkal folytatódott este későig az 

alkalom.  

Másnap reggel szentmisével kezdtünk, utána a 

kápolnában napközben tanítások, kiscsoportos 

tevékenységek és imaszolgálat volt Szentségimádással 

estig. Vasárnap reggel a záró tanítás után a 

résztvevőknek lehetősége volt személyes 

tanúságtételekkel megosztani az átélt tapasztalatokat.  

 

A lelkigyakorlat a 12 órakor szentmisével zárult, 

amelyben Előd atya mély, lelki tanításával buzdított 

bennünket. A kurzuson két teológus - mentálhigiénés 

szakember is szolgált segítve elmélyíteni a tanultakat s a 

gyakorlatba átültetni a tapasztaltokat.  

A közös ebédet a szent Gellért Szállóban együtt 

fogyaszthattuk el. A lelkigyakorlaton 25 résztvevő volt. 

Mindhárom napon a Szent Gellért Szálló biztosította a 

résztvevőknek a szállást és az étkezést is. 

 

 
 

Köszönettel tartozunk a Ciszterci Gimnázium 

igazgatójának Orosz Ágostonnak, hogy 

rendelkezésünkre bocsátotta az intézményt a 

lelkigyakorlat idejére.  

Köszönjük Előd atyának, hogy támogatásával és 

imahátterével biztosította számunkra a lelkigyakorlat 

hatékonyságát.  

 

Köszönettel tartozunk még a Szent Candid 

Alapítványnak is, akik lehetővé tették, hogy anyagi 

támogatásukkal két fő ingyenesen vehetett részt ezen a 

lelkigyakorlaton. 

Tóthné Berta Rita a lelkigyakorlat szervezője 

 
 

Bibliakör 
 

Kedves Testvérek! 

Felmerült bennem, mint talán másokban is, hogy miért 

van szükség egyáltalán a Bibliakörre?  

Elmondom az én érzéseimet, meglátásaimat, 

kérdéseimet... 

Nem teljes a Biblia ismeretünk? Ha csak otthon, egyedül 

olvassuk, az kevés? 

 

A Biblia maga adja a választ. Közösségben a 

közösségért..."Együtt és Egymásért". 

Minden egyes szava, mondata mögött oly töményen sok 

tartalom van, hogy a magányos olvasáskor biztos, hogy 

sok értékes mondanivaló felett elsiklunk. Közösségben 

olvasva, mások szemszögéből hallva, az olvasott 

szakasz új megvilágítást adhat minden résztvevő, 

hallgató számára. 

 

Olykor olyan titkok tárulnak fel, melyre nem is 

gondolnánk!... 

 

https://centrum.ujevangelizacio.hu/az-egyesulet
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Jó hallani Előd atya megfogalmazásában (az 

előképzettsége és az életútja alatt szerzett tapasztalata 

alapján) a bibliai rész magyarázatát. 

Minden egyes alkalommal többet és többet lehet 

megtudni a soron következő részből, mely minden 

esetben látásmódunkat és ismereteinket tágítja. 

Mélyíti, erősíti hitünket Isten és embertársaink felé... 

Szívemből ajánlom a Bibliakört, az együtt 

gondolkodást! 

 

Minden érdeklődőt szeretettel vár Atya és kis közössége 

a hirdetés szerinti szerdákon a Ciszterci Szent István 

Gimnáziumba! 

A honlapon: www.cisztertemplom-szfv.hu a Hírek 

között, a templomban kifüggesztve látható a következő 

alkalom. 

Gergely Levente 

 

 

A nagyhét liturgikus zenei szolgálata 
 

„Ha Krisztust keresed, ne keresd Őt másként, mint 

kereszttel a vállán.” mondja Keresztes Szent János 

karmelita atya. Ezzel a gondolattal szemléljük a nagyhét 

liturgiájában Jézust, pillantunk rá és tekintünk arcába. 

 

A virágvasárnapi liturgikus zenei szolgálatot minden 

szentmisén énekelt passióval emeltük ki. A szombat 

előesti szentmisén a Lukács-passiót a Szent György 

Kórház Kórusa énekelte Werner Alajos passióturbái 

alapján. Köszönjük Juhászné Klára kórusvezetőnek, 

Tóka Szabolcs orgonaművész úrnak és a kórus tagjainak 

a színvonalas éneklést. 

 

 
 

A vasárnap 9 és 12 órai szentmisén az újonnan 

megalakult Scola Cisterciensis végezte a liturgikus zenei 

szolgálatot. A szentmise körmenetében a ciszterci 

hagyomány szerinti 4 stációállomást járhattuk végig, 

majd a dunántúli falvakban még előforduló középkori 

eredetű magyar gregorián passiódallamot énekelte a 

kórus. Felajánláskor Beharka Pál A keresztfához 

megyek, áldozásra Kodály Zoltán Tantum ergo dallama 

csendült fel. 

 

 
 

Az esti szentmisén az Ars Musica kórus látta el a 

liturgikus zenei szolgálatot. A szentmisén elhangzott 

Bárdos Lajos Idők vezére és Rex Clementissime című 

műve. Emellett Werner Alajos passióturbái közül a 

Máté-passió dallam csendült fel. Köszönjük Szabó 

Adrienn karvezetőnek és kórusának a csodás éneklést.  

 

 
 

Nagypénteken az esti szertartáson a Scola Cisterciensis 

kórusa fogja a Szent János-passiót énekelni. Szeretettel 

várunk a kórusba minden énekelni vágyót. 

Fux István kántor 

 

 

Házas Hétvégés csoportunkról 
 

Egyházközségi újságunkban rendszeresen adunk hírt a 

székesfehérvári Házas Hétvégés közösség életéről is, 

mert itt, a Ciszter templomban találtunk otthonra. Itt 

tartjuk összejöveteleinket, de igyekszünk részt vállalni 

az egyházközség életéből is. Házas Hétvégés 

csoportunkkal az idei évben is rendszeresen 

megtartottuk havi találkozóinkat.  

 

A tavalyi évhez hasonlóan, az idén is vállaltuk a 

nagyböjt egyik péntekén – március 29-én – a Házas 

Hétvégés keresztút vezetését. Az elmélkedéseket 

http://www.cisztertemplom-szfv.hu/
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házaspárjaink mondták, házas hétvégés stílusban, az 

egyes állomásoknál megkeresve a párhuzamot a saját 

életünkkel, mindennapi szenvedéseinkkel. 

 

Előd atya kérésére a március 15-i keresztutat is mi 

vezettük, melyen a Családok keresztútját jártuk. 

Ebbe tevőlegesen, több egyházközségi hívő is 

bekapcsolódott. Reméljük, hogy így mi is hozzá tudtunk 

járulni egy kicsit az ciszter egyházközség tagjainak 

húsvéti készületéhez. 

Lőrincz Csaba és Ági 

 

 

Katekumenátus 2019 
a Ciszterci Nagyboldogasszony plébánia közösségében 

 

KATEKUMENÁTUS, amellyel megerősíthetjük és 

tovább mélyíthetjük hitünk útját. Továbbra is lehetőség 

van arra, hogy az érdeklődők megkeressenek bennünket, 

és csatlakozzanak a befogadó csoportunkhoz, amely 

felkészíti őket akár a KERESZTSÉGRE, illetve további 

szentségek felvételére, mint az ELSŐÁLDOZÁS, 

BÉRMÁLÁS, sőt házasulandóknak a HÁZASSÁG 

SZENTSÉGÉNEK felvételéhez is nyújthatunk 

felkészülési lehetőséget. A tavaszi időszakban január 

elejétől kéthetente hétfőn délutánonként 19:00 órától 

van a találkozás a Ciszterci Szent István Gimnáziumban 

kijelölt, szokásos tanteremben, ahol a székekkel kört 

alkotva összeülnek a felkészülésre várók, és az Atya 

mellett a befogadó csoport tagjai. Nyáron van egy 

pihenő időszak és ősszel a tanítási időszak kezdetével 

folytatódnak a találkozások.  

 

 
 

A Katekumenátus nem csak egy helyi, a mi 

közösségünkben létező tevékenység, hanem elhatározott 

cél a katekumenátusnak a hitbe való újbóli bevezető 

szerepe sok „régóta keresztény” országban is, ahol a 

megkereszteltek egész csoportja elvesztette a hit eleven 

érzékét, vagy nem is vallja már magát az egyház 

tagjának, mert életükben eltávolodtak Krisztustól és az 

Evangéliumtól. Ez a helyzet új evangelizációt igényel a 

szentszék szerint is és ebben a helyzetben alapvető 

feladatunk lenne a hitéletbe bevonni minél több fiatalt és 

lélekben bizonytalankodót. 

Szeretettel várunk minden kedves embert, aki úgy érzi, 

hogy valami többre vágyik és szeretne megismerkedni 

Jézus tanításaival, szeretne megkeresztelkedni, áldozni, 

bérmálkozni, vagy a házasság szentségét felvenni és 

mindenekelőtt egy jó keresztény közösséghez tartozni, 

ahol megfelelően elmélyülhetünk hitünk lényeges 

kérdéseiben és területeiben, esetleg személyes 

példáinkon keresztül adva bizonyságot testvéreinknek.  

Herbst Rudolf 

 

 

Változások 2019. évben a Ciszterci 

Nagyboldogasszony plébánia hivatali 

rendszerében 
 

+++Templomunk gazdasági irodájában dolgozott 2018 

decemberéig Somogyiné Terike, aki sajnos már nincs 

közöttünk. Temetésén sok testvérünk emlékezett meg 

róla szeretettel. Nyugodjék békében!!!+++ 

 

2019. januárjától új gazdasági ügyintézőnk 

Komárominé Ágota lépett munkába. Itt említjük meg, 

hogy a gazdasági iroda mindannyiunk számára ügyek 

intézése végett minden hétfőn és csütörtökön 16:00 és 

17:00 között áll rendelkezésre.  

Képviselő Testületünk változatlanul nagy lelkesedéssel 

és odaadással folytatja templomunkban szolgálati 

tevékenységét Előd Atya plébánosunk szárnyai alatt 

2019. évben is közösségünkben a tavalyi évhez képest 

majdnem változatlan összetételben: 

 

- Elnök: Herbst Rudolf 

- Gondnok: Lévay István 

- Gazdasági vezető: Falvay Márton 

- Jegyző: Németh Gertrúd Ciszterci Obláció elnöke  

- Liturgia: Lévay András. ministránsok vezetője 

- Pénzügyi ellenőrzés: Demeter Gyula  

- Hitoktatás: Képli Mária  

- Ökomenikus Házas Hétvége: Lőrinc Csaba-Csabáné  

- Karitász vezető: Király Mária  

- Kórus, kántori tevékenység: Fux István és Tóth János 

- Cserkész vezető: Balázs Gábor  

- Zarándokút szervező: Mészáros Endre 

- Hivatalos adminisztráció: Nagy György 

- Filmklub: Lévai István-Istvánné 

„Szent Candid” Alapítvány: Nagy Györgyné 

 

Herbst Rudolf  

képviselőtestületi elnök 

 

 

Filmklub 
 

Január 11-én Szent Pál életéről készült filmet néztük 

meg, melynek sajátossága, hogy a rendező Szent Pál 

apostol tanításából kiemeli a megbocsátást, a szeretetet, 

azt, hogy mindenkor feltétel nélkül követte Isten 

akaratát, hitét és bizalmát Jézus Krisztusba vetette. 

Április 12-én a Mel Gibson rendezésében készült 

Passiót láttuk, közösen kísértük együtt Szűz Máriával, 
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Magdolnával és Jánossal keresztútján Jézust, a 

Megváltónkat. 

Májusban, júniusban Szent Ritával találkozhatunk. 

A további programokról a vasárnapi hirdetésben 

hallhatunk, illetve a programok a honlap aktuális havi 

Hírek rovatában is olvashatóak.  

(www.cisztertemplon-szfv.hu) 

Lévay István és Ági 

 

 

Karitász élelmiszergyűjtés 
 

Húsvét előtt ismét meghirdették a templomokban a 

tartós élelmiszer-gyűjtést, amelynek eredményéből a 

Karitász csoportok készítenek húsvéti 

ajándékcsomagokat a rászorulók számára.  

 

Az országos nagyböjti akció során ismét rekord 

mennyiségű adomány gyűlt össze! A több mint 180 

tonna élelmiszerből országosan több mint 22 ezer család 

részesül még az ünnep előtt. 

 

A templomokba érkező adományokat a plébániák 

karitász önkéntesei válogatják szét, és állítanak össze 

csomagokat a területükön nehéz helyzetben élőknek. 

A megmaradó adományok sem vesznek kárba, ezeket az 

egyházmegyei karitászközpontok osztják szét 

hajléktalanoknak és rászoruló családoknak. 

 

Az átlagosan 8 kg-os csomagok tartalma: liszt, olaj, rizs, 

cukor, tészta, konzervek, tea, készétel konzervek és 

édesség. Az ajándékcsomagokat több helyen 

kiegészítették húsvéti apróságokkal is a gyermekek 

számára, valamint húsvéti ajándék kártyákat is 

készítenek mellé az önkéntesek. 

Köszönjük egyházközségünk híveinek adományait!  

                                                                    Király Mária 

 

Néhány gondolat a „Szent Candid” 

Alapítványról 
 

Célunk továbbra is Isten segítségével, oltalmában 

felelősen, okosan szolgálni egyházunkat az alapító 

szándéka szerint. 

Jelenünkről: 2019. január elején leadtuk az előző évi 

elszámolásokat a „Csillagfény” pályázatról, illetve az 

önkormányzat által nyújtott támogatásról.  

2019 februárjának elején, több, komoly előkészítő 

előadás után, könyvelőnk, Dömsödi Mihályné Marika 

áldozatos támogatásával pályáztunk a NEA-NO-19-EG 

országos rendszerben is, a helyi lehetőségek 

felhasználása mellett.  

Jó hír! Eredményesnek fogadtak el a hét folyamán a 

beadványunkat. 

2019. márc. 5-én elektronikus értesítést kaptunk az 

előző pályázatok elszámolásának elfogadásáról 

2019. március 8-án, kuratóriumi ülésen összegeztünk, 

megterveztük a 2019. év teendőit. 

Terveink a jövőre, 2019-re vonatkozóan: 

honlapunk élő, a 2019. esztendőre is előfizettük a 

fenntartási költségeket, 

fejlesztést tervezünk, amelyet már részben meg is 

valósítottuk, így partnereink honlapja, információi 

elérhetőek általunk is. 

Hagyományosan, az idén is, virág-adománnyal, 

fenyőfákkal segítjük: húsvét, pünkösd, 

Nagyboldogasszony és karácsony ünneplését, továbbá a 

húsvéti, karácsonyi újságunkkal, amely átöleli az 

egyházközösségünk életét. 

A zarándoklatokhoz, lelkigyakorlatokhoz a 

kérelmezőknek, lehetőségeink szerint, anyagi 

támogatást nyújtunk: 

ez részben már meg is történt. A Mária Magdolna 

lelkigyakorlatnál, amely gimnáziumunkat, 

templomunkat is érintette, valamint eredményes 

pályázat van folyamatban, bírálat alatt 

 „Mesélnek a kövek” címmel.  

 

Pályadíj a 3 napos erdélyi út 4 gyermek részére.  

Májusban hirdetünk eredményt, a legsikeresebb 

pályamunkákat megjelentetjük júniusban, egy   

rendkívüli számban, pápalátogatásunk képeivel. 

 

Köszönjük azt az ANGYALAI TÁMOGATÁST, 

amelyet Cser-Palkovics András polgármester úrtól és 

Róth Péter alpolgármester úrtól kapott 2 pályázó. 

Köszönjük az utat szervező gimnáziumunk 

igazgatójának, Orosz Ágostonnak, Lacziné Kiss 

Mária ig. helyettesnek, Papp Anikó, templomi 

alkalmazottnak, értő együttműködését a tervezésben, a 

szervezésben és a kivitelezésben. 

Köszönjük alapítónk, Dékány Árpád Sixtus, 

Brückner Ákos Előd plébánosunk, Bobory Zoltán 

költő, a Vörösmarty Társaság elnöke véleményét.  

Köszönjük Vakler Lajos szerkesztő úr meghívóját a 

városi tv-be, Lugosi Balázs szerkesztő úr városi 

honlapos tájékoztatóját. 

Köszönjük a Megyei Jogú Város Önkormányzatának, 

munkatársainak, együttműködőinknek, önkénteseink-

nek, hogy értéket menthetünk, közvetíthetünk segítő 

támogatásukkal gyermekeinkért, városunkért. 

A II. félévben terveink között szerepel a honlapunk 

további fejlesztése, az egyházközösségi programok, 

plakátok láttató, méltó megjelenítéséhez megfelelő 

hirdető tábla beszerzése, adatmentő, adathordozó 

eszközök vásárlása önkénteseink munkájához. 

Továbbra is együttműködünk partnereinkkel: 

jelenlétünkkel, programjaik közzétételében, 

szervezésével.  

Jelenlétünk a médiában: 

https://www.szekesfehervar.hu/meselnek-a-kovek-

irodalmi-palyazatot-hirdet-a-ciszterci-templom-szent-

candid-alapitvanya 

FEHÉRVÁR TV-ben: https://youtu.be/ADxF2othONs  

 

 a „Szent Candid” Alapítvány Kuratóriuma 

Erdélyi Éva, Csertáné Bohn Judit és Nagy Györgyné  

https://www.szekesfehervar.hu/meselnek-a-kovek-irodalmi-palyazatot-hirdet-a-ciszterci-templom-szent-candid-alapitvanya
https://www.szekesfehervar.hu/meselnek-a-kovek-irodalmi-palyazatot-hirdet-a-ciszterci-templom-szent-candid-alapitvanya
https://www.szekesfehervar.hu/meselnek-a-kovek-irodalmi-palyazatot-hirdet-a-ciszterci-templom-szent-candid-alapitvanya
https://youtu.be/ADxF2othONs
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Pályázati közlemény 

 

Értékelésük folyamatban van. 
Nyilvánossá szeretnénk tenni a kihirdetést. 

A média is kéri. 

Május 5-ére tervezzük, a szentmise előtt. 

Kiértesítéssel, hirdetésben, honlapon tesszük közzé 

a pontos időpontot. 

Oklevéllel, apró ajándékkal jutalmazzuk az összes 

pályamunkát. 

Akkor köszönjük meg TÁMOGATÓINKNAK 

adományukat, valamint  

Dr. Szabó Balázs tanár úrnak ciszterci 

tanulmányát, kutatását, amely motiválta a mi 

pályázati kiírásunkat is. 

Az alapítvány a szentmisével köszöni meg Istennek a 

PÁLYÁZOK, a TÁMOGATÓIK, TÁMOGATÓINK 

áldozatát. 

„Szent Candid” Alapítvány Kuratóriuma 

 

Részlet a „Mesélnek a kövek…” pályázatra beküldött 

kutatásról, a ciszterci tanítványról, Tóth Aladárról: 

„A város méltón őrizte emlékét: a zeneiskola 75. 

születésnapját köszöntő rendezvénysorozat részeként 

az intézmény (utóbbi éveken át látogatható) kiállítással 

tisztelgett előtte. Az 1990. február 4-i megnyitóhoz 

kapcsolódva felejthetetlen élménnyel lett gazdagabb 

Székesfehérvár zeneszerető közönsége: özvegye, 

Fischer Annie zongoraművésznő jelenlétével emelte 

az esemény rangját…” 

                                                          MUSICA BELLA 

 

 
 

A három fa  
Norvég népmese 

 

Hol volt. hol nem volt, volt egyszer hegycsúcs. ahol 

három kis fácska állt és arról álmodozott, mi lesz majd 

belőle, ha megnő. 

Az első fácska vágyakozva nézett fel a csillagokra, 

amelyek úgy szikráztak fölötte, akár a gyémánt. 

„Szeretnék kincsesláda lenni!” kiáltott fel. „Beborítva 

arannyal és telve gyönyörű drágakövekkel. Én leszek a 

legcsodálatosabb kincsesláda az egész világon!” 

A második tekintetével követte a kis patakot, ami 

szokott útján csörgedezett a tenger felé. „Jó volna 

büszke hajónak lenni” – sóhajtotta – „átszelni a viharos 

tengert, hatalmas királyokat vinni egyik parttól a 

másikig! Belőlem lesz a legerősebb tengerjáró az 

óceánokon!” 

A harmadik kicsi fa lenézett a völgybe. Férfiak és 

nők sietősen tették a dolgukat a forgalmas kisvárosban. 

„Én egyáltalán nem akarok elmozdulni erről a helyről” 

– mondta. „Szeretnék olyan magasra nőni, hogy amikor 

az emberek megállnak, hogy megnézzenek, felemeljék 

tekintetüket az ég felé és Istenre gondoljanak. Én leszek 

a legmagasabb fa a Földön!” 

Múltak az évek. Eső jött és sütött a nap s a három kis 

fa nagyra és magasra nőtt. 

Egy szép napon három favágó ballagott fel a 

hegyoldalon. Egyikőjük megpillantotta az első fát és azt 

mondta: „Csodálatos ez a fa! Éppen erre van 

szükségem.” És a fa eldőlt a fényesen csillogó fejsze 

csapásai alatt. „Most lesz belőlem az a szép 

kincsesláda” – gondolta a fa – „csodás kincseket kapok 

majd.” 

A másik favágó a második fát szemelte ki. „Ez a fa 

erős. Pontosan ilyen kell nekem.” És eldőlt a második 

fa is a fejsze ütéseire. „Végre átszelem a tengert!” – 

gondolta. „Büszke hajó leszek, királyoknak való!” 

A harmadik fa úgy érezte. hogy egy pillanatra a szíve 

is megáll, amikor az utolsó favágó ránézett. Ott állt 

egyenesen és magasan, büszkén mutatva az égre. De a 

favágó nem nézett fel oda. „Nekem bármelyik fa 

megteszi” – mormogta. 

Az első fa egy asztaloshoz került. De az öreg asztalos 

nem gondolt kincsesládára. Gyakorlott kezei alól egy 

jászol került ki. A szép fa nem gyémánttal és 

drágakövekkel lett tele, hanem fűrészporral és szénával 

az éhes állatok számára. 

A második fa mosolygott, amikor a favágó elvitte a 

hajóépítőhöz. De nem valami nagy és erős tengerjáró 

hajó készült belőle, hanem a fűrészelés és kalapácsolás 

után egy egyszerű halászbárka állt a víz partján. Mivel 

túl kicsi és gyenge volt ahhoz, hogy tengerre szálljanak 

vele, ezért egy tavon hajóztak rajta egyik parttól a 

másikig. Minden nap átható halbűz töltötte be és lassan 

beivódott a hajó deszkáiba, gerendáiba. 

 

A harmadik nagyon meglepődik, amikor a favágó 

gerendákra hasította és otthagyta egy farakásban. „Soha 

nem akartam más lenni, csak állni a hegytetőn és Isten 

felé mutatni.” 

Sok-sok nap telt el és sok-sok éjszaka. A három fa 

már majdnem elfelejtette egykori álmát. 

De egy éjjel egy fénylő csillag gyúlt ki éppen afölött 

az istálló fölött, amelyikben a jászol állt.  

Vándorok érkeztek és egy fiatal nő fektette 

gyermekét a jászol puha szalmájára. „Bárcsak jobb 

helyet készíthetnék néki!” – sóhajtott fel a férfi, aki 

mellette volt. Az anya megszorította a kezét és 

mosolygott. A csillag rásütött a fényes és erős fára. „Ez 

a jászol a legjobb hely neki” – mondta a asszony. És az 
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első fa rájött, hogy most nála van a világ legnagyobb 

kincse. 

Évek múltán egy este fáradt utasok szálltak fel a 

halászhajóra. Egyikük azonnal elaludt, ahogy a hajó 

kifutott a tóra. Éjjel hirtelen feltámadt a szél és a víz 

fölött hatalmas vihar kerekedett. A hajó hánykódott az 

óriási hullámok tetején. Tudta, hogy nem elég erős 

ahhoz, hogy az utasokat ilyen nagy szélben és esőben 

épségben a partra vigye. Ekkor felébredt a fáradt 

vándor. Felállt, kinyújtotta karját és annyit mondott: 

„Csend!” – és a vihar elült. Olyan gyorsan, mint ahogy 

kezdődött. A második fa tudta, hogy a leghatalmasabb 

király volt ott azon az éjszakán. 

Egy péntek reggel előhúzták az utolsó fából készült 

gerendákat is a rég elfelejtett rakásból. Összeácsolták, 

majd egy tomboló és gúnyolódó tömegen hurcolták 

keresztül. Megborzongott, amikor néhány katona egy 

ember kezeit szögezte gerendáihoz. Rútnak és 

kegyetlennek érezte magát. De vasárnap reggel, amikor 

a Nap sugaraival fellármázta a levegőt és a Földről az 

öröm áradt, tudta a harmadik fa, hogy Isten szeretete 

mindent megváltoztatott. 

Ez tette gyönyörűvé az első fát. 

Ettől lett erős a második. 

És ha valaki valamikor a harmadik fára gondolt, annak 

Istenre kellett gondolnia. 

Fordította: Szabó Ági 

 

 
 

 

Stóladíjtáblázat 
2019. január 1-jétől 

 

Megnevezés Összeg 

Csendes mise   1.500,- Ft 

Orgonás mise   3.000,- Ft 

Csendes esküvő 15.000,- Ft 

Orgonás esküvő 30.000,- Ft 

Temetés kántor nélkül 15.000,- Ft 

Temetés kántorral 25.000,- Ft 

Harangozás   1.500,- Ft 

Rendelkezzünk adónk 1 %-áról 

 
Kérjük a hívek támogatását, hogy személyi 

jövedelemadónk 1 %-át a 

 

Katolikus Egyház, technikai száma: 0011, 

illetve templomunk alapítványa, a 

„Szent Candid” Alapítvány javára ajánljuk fel, 

melynek adószáma: 18138289-1-07 

 

Az alapítvány célja: a templom közösségeinek 

támogatása, a honlap szerkesztése, az ünnepi újság 

megjelentetése, virágok, karácsonyfák biztosítása, 

kuratóriumi döntéssel, kérésre adományozás. 

 

Isten áldja TÁMOGATÓINKAT! 

 

 

 
„Tanítványai előszőr nem értették, de amikor Jézus 

megdicsőült, ráeszméltek, hogy ami történt vele, azt 

megírták róla.” (Jn 12,16) 

 
 

Kiadja: 

a Székesfehérvári-Ciszterci Római Katolikus Plébánia 

8000   Székesfehérvár, Szent János köz 1. 

Tel.: 315-447; www.cisztertemplom-szfv.hu 

info@cisztertemplom-szfv.hu 

Készült 

a Szent Candid Alapítvány gondozásában 


